

# 抢中秋商机 台业者推创意产品



中秋节即将来临,太祖食品推出特色产品吸引顾客。



晨念 AMOY

## 想领台式月饼 快来关注晨念

想知道拥有 20 余年经验的老师傅做出来的月饼是什么滋味吗?晨报联合太祖食品,将选取 5 位幸运读者,免费赠送太祖粉蝶纷悦月饼礼盒。

读者可扫描上方二维码进入微信链接,并在留言区留言,截至 9 月 15 日 15 时,点赞数

最高的前 5 位即为获奖用户。需要注意的是,获奖用户请在 9 月 15 日 18 点前,在后台回复姓名 + 电话 + 太祖食品给小编,将会有工作人员与您联系,未在规定时间内回复者视为弃权,名额将顺延。  
(记者 陈翠仙) S8914013

晨报记者 潘薇 陈翠仙

中秋佳节将至,月饼、茶酒产品纷纷在市面推出,在厦相关台湾业者也紧抓中秋商机,推出创意好礼吸引民众的目光。太祖食品总经理蔡锦德表示,闽南地区庆祝中秋的氛围十分浓厚,这期间,月饼、茶叶等特色伴手礼市场逐渐火热起来,着实让台业者忙了一把。

## 台味糕饼主打健康牌

记者走访超市、饼店发现,中秋将至,市面上出现了琳琅满目的月饼。从 9 月初开始,蔡锦德变得更加忙碌,他的团队正在全力应对中秋节的预订高潮。

记者了解到,太祖食品主要生产台湾休闲产品,也抓住了中秋节这一商机,研发出了许多月饼礼盒产品。“从 8 月中旬开始,我们就接到了不少中秋节的订单。”蔡锦德说,目前正属于月饼礼盒销售的高潮阶段。除了厦门、泉州等省内城市,他们的月饼也销往多个省外城市。

蔡锦德表示,为了打开销路,太祖在口味与产品创新上花费了不少工夫。据介绍,他们的月饼是由拥有 20 余年精湛技艺的月饼老师傅精心制作而成。“我们在产品研发过程中,十分注重健康,月饼等产品都是低糖型的。”蔡锦德说,今年他们推出了 8 款中秋礼盒,除了月饼之外,还组合了各色台湾休闲食品。

甜心凯特负责人林立峰表

示,为了迎合中秋节,公司特别打造了台式流心酥,一经推出就受到了不少消费者的认可。“现在预订非常火热,订单都已经排到下一周了。”

为了让产品更接地气,林立峰花费了不少心思。“我们请了拥有几十年老手艺的台湾师傅来制作,相比传统做法,我们制作的流心酥吃起来层次感更丰富,口感不会太干。且迎合在地口味,打造了 9 种口味,运用的食材都很经典,比如用东北的小红豆制作莲蓉馅等,都很有特色。”

## 餐饮推广结合中秋元素

每逢中秋节,厦门餐饮业会结合中秋元素推出不少特色活动。对于台商吴家莹来说,也是值得把握的机会。他所经营的厦门丹鼎法式铁板料理餐厅,在中秋来临之际,也将餐厅打造成订制式晚宴、大型的博饼活动场地,将法式浪漫铁板料理带给厦门食客的同时,也奉上周到的台式服务。

值得一提的是,餐厅布置的中秋表演舞台,唱歌、小提琴演奏等丰富多彩的活动都可以举行。“现在不少中秋晚宴都会举办娱乐节目,过得很热闹,我们也抓住这一趋势,结合餐厅特色,带给食客别样的体验。”

## 金酒推新品吸引年轻人

金酒来到大陆布局已有 14 年,如今,大陆白酒市场越发蓬勃,更让金酒有发展市场的信心,



“两岸情·一家心”中秋联欢晚会上,台青献上表演。

每逢春节、中秋等节庆日,金门酒厂也推出了不少特色产品吸引消费者目光。

日前,金门酒厂在厦门举行“金门酒厂跃马中原”经销商说明会暨新品发布会。金门酒厂总经理张鸣仁表示,“大陆的白酒市场是台湾的 220 倍,未来将通过六大类通路的布建,进行全面的覆盖,五年内将完成 300 家一级经销商及 2000 家门市加盟店。”

他指出,近年来部分大陆白酒企业将目标客群移向年轻人,收效良好,金门酒厂也将有所动作,基于新战略的开展,将开发全新口感度数系列 16 款,以 43—53 度为主,酒体少了辛辣,多了芬芳顺口,并以小瓶装、时尚外形为卖点,向大陆年轻人招手。

S8914012

## 相关新闻

## 两岸情一家心 台胞在厦庆中秋

随着中秋节的临近,在厦台胞也参与了热闹的节庆活动。9 月 12 日晚,厦门台商协会 2018 中秋博饼联欢晚会在骰子声中拉开帷幕,千余名台胞齐聚一堂,共同庆中秋话团圆。同时,9 月 10 日晚,由厦门市台联和厦门市台商协会联合主办的“两岸情·一家心”在厦台胞中秋联欢晚会也热闹登场,300 余名台胞欢聚一堂,畅叙亲情,其乐融融。

许多台商把家人也带到了现场,感受团圆味。在厦门耕耘了 15 年的“老台商”陈清隆,就带着刚高中毕业的儿子陈纬前来。陈纬说,现在在厦门很有家的感觉,大家一起吃饭聊天很温馨。

陈清隆表示,他的孩子看到自己在大陆创业生活的情况不

错,就想来大陆生活闯荡一番,“我说你有自己的选择,觉得可以的话就一起来大陆寻梦。”

值得一提的是,在“两岸情·一家心”在厦台胞中秋联欢晚会上,参与的台胞中除了在厦台商外,还包括在厦工作的台青、老师、社区助理等。同时金门县政府一行也组团来参加联欢会,一同畅叙亲情,共庆中秋。金门县副县长吴成典表示,中秋节对于中国人来讲是一个重大的节日,两岸的家人朋友聚在一起过节,让两岸越走越近,越走越亲。

(记者 潘薇) S8914014

